

Рецензія

на освітню програму

«Чеська мова і література»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

галузі знань 03 – Гуманітарні науки

за спеціальністю 035 «Філологія»,

спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно)

Освітня програма, що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно), спрямована на формування фахових компетентностей, здатності використовувати методи наукових досліджень у сфері богемістики, вміння впроваджувати в практику міжнародний досвід.

Освітня програма складена відповідно до потреб сучасного ринку в кадрах з вищою освітою зі знанням іноземних мов. Освітня програма складена логічно, фахово, є новаторською. Особливістю і перевагою освітньої програми є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін, які за своїм змістом визначають спрямованість програми і дозволяють забезпечити фахові компетентності випускника. Оцінка робочих програм навчальних дисциплін дозволяє зробити висновок про їхню високу якість і достатній рівень методичного забезпечення. Зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника. Програма передбачає поглиблені знання і практичні навички використання іноземної мови за фахом та створення можливостей для академічної мобільності та навчання за програмами обміну у провідних європейських університетах. Освітня програма забезпечує фахову підготовку випускника з урахуванням вимог українського ринку праці, розвитку науки, культури, економіки, техніки, технологій і соціальної сфери. Компетентності, які здобуде випускник цієї програми, дозволять йому бути ініціатором та організатором різних проектів та програм. Його переваги на ринку праці – в умінні спілкуватися з експертами інших сфер діяльності, у здатності мислити креативно, діяти

самостійно та оперативно у нестандартних ситуаціях, в умінні мобілізувати потрібні ресурси для реалізації власних ідей, в умінні приймати обґрунтовані рішення при розв'язанні складних проблем. Освітня програма «Чеська мова і література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 03 – Гуманітарні науки за спеціальністю 035 «Філологія», спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно) повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Головний інженер
ТОВ «Горизонти»



В. Стеблецький